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EAAHNIKH AHMOKPATIA

NEPIMEPEIAKH ENOTHTA IQANNINQN ‘Epyo: Anomepdtwon SnoTikou dpopou

AHMOZ AQAQNHZ
TMHMA TEXNIKQN YNHPEZIQN
MNOAEOAOMIAZ KAI NEPIBAAAONTOZ

T.K. N\atoviwv

MPOMETPH2EIZ EPTAZIQON

Aapdpodwon , avtiotiplen ool evtog tng T.K. MAataviwv
Exokadr Bepeliwv 1ou toixou (Pniov)

0,5*2*5= 5,00u3

ETIL{WHA

0,7*1,00*5,00= 3,50u3

0,4*1,00*5,00= 2,00u3

Juvolo : 5,5%10 = 55u3

MpopnBela cupuATOKLBWTLWY

11 tepy Swaotaocswv 2x1xl  22xAy / tepy
3tepy Staotacswv 1x1xl 12xAy/teuyx
Bapoc : 11%22 +3*12 = 278 XAy *10= 2780xIg

Kataokeun ¢patvwy
11TEMX*11M2/TEMX = 1212
3tepy * 6p2/tepy = 18u2
YUvoho: (121+18 )*10 = 1390u2
NAnpwon datvwv

11*2 =223

3*1=3u3

JuvoAo : 25u3*10=250u3

MAdivog Toixog papmag
pnkog 5,5u mAdrtocg 0,50u
XWHOTOUpYLKA BEPEALWY
0,60*0,40 *5,5 =1,30u3

Bepehio 0,60*0,40 *5,5 = 1,303

-

0,50u 0,80u

5,5u

((0,50+0,80)/2)*5,5 *0,50=1,80u3

Navw 5pdéuog

okupodeuata

6oko¢ 0,30*0,30 og unkog 26u 0,30*0,3*26,00 = 2,25u3
OTTALOUOL



ouvdetnpec 26/0,10 = 260tepy $8 unkoug (0,30*4)+0,10= 1,30u
260*1,30*0,395 xAy/u = 133,51 xAy

Slovopég ¢10 8teuy 26

0,617xAy/u *8*26 = 128,37 XAy

OTALOOG SpOpoU

Soutko mAeypa 26*3,5 *2,1 =191,10 xAy

XWHOTOUPYLKA EKOKADN

26*3,5%0,10=9,10u3

obootpwola 10u3

okupOdepa 10u3

Kdtw dpopog

Mnkog 331 mAdrocg 2,60u
ekokaon

33*2,60 *0,15=12,87 u3
appoXoA 0600TPWOLOG
0,10*2,60*33 = 8,58 u3
SOULKO TIAEY O
33%2,6%2,10 = 180xAy
okupodepa 10u3

2YNOAIKEZ MOZOTHTEZ
XWUOATOUPYLKA BepeAiwy :
55+1,30+9,10+12,87 = 78,27 m3

EMXWHa 55 p3 + OAOITPQIIA 20M3 =75M3

MpopnBela cuppaATOKLBWILWY
2780xAy

Kataokeun ¢patvwy
13902

NAnpwon datvwv
250u3

AMBoboun BepeAiwong 1,3u3
ABodopun avadopng 1,8u3

okupodepa C16/20
2,25+10+10=23M3

OMAIZMOZ
133,50+128,37 = 262,00XAT

AOMIKO MAETMA
191+180= 371 XAl



YNOAOTIZMOZz TIMQN ME METADOPA
odoi kakng pardérnrag os aréoraon = 5 km

Exokadn BepeAiny TEXVIKWY EPywV
METAPATLKA ETILXWLOATO TEXVIKWY EPYWV

MANnpwaon datvwy

4+0,21*2yAn = 4,42

11,50+0,21*5xAp = 12,55

17,30+0,21*30x\pn=23,60

O ZYNTAZAZ

POYZOMOYAOZ X.
NOA/KOZ MHX/KOZ T.E
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